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.بدبا تقسیم بندی دایره به قسمت های بیشتر دقت کار او افزایش می یا



قسمت مساوی 16

قسمت 8قسمت مساوی تقسیم شده ولی نیم دایره رضا به 16چون نیم دایره محمود به 
.مساوی تقسیم شده است و هرچه تعداد قسمت ها بیشتر باشد  دقت آن بیشتر است



درجه می باشد لذا اگر آن را 180چون نیم دایره یک زاویه نیم صفحه است و اندازه آن 
.قسمت مساوی تقسیم کنیم دقیق تر خواهد بود180به 
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. برای اندازه گیری زاویه از نَـقاله استفاده می کنیم
.برای اندازه گیری زاویه می بایست با دقت از نقطه ی مرکز و درجه بندی استفاده کنیم. نقاله دو ردیف درجه بندی و یک نقطه ی مرکزی دارد

نقاله را طوری حرکت بدهید که ضلع روی خط نقاله . نقاله  را روی زاویه طوری قرار دهید که یکی از ضلع ها روی خط راست پایین نقاله باشد
. حالا ضلع دیگر زاویه روی درجه بندی نقاله قرار دارد . حرکت کند و نقطه ی مرکز نقاله روی راس زاویه قرار گیرد

.دقت کنید که برای خواندن زاویه از صفر شروع کرده و اندازه ی زاویه را بخوانید



.کنیممیاستفادهنَـقالهاززاویهگیریاندازهبرای
یهنقطازدقتبابایستمیزاویهگیریاندازهبرای.داردمرکزیینقطهیکوبندیدرجهردیفدونقاله
.کنیماستفادهبندیدرجهومرکز
حرکتطوریرانقاله.باشدنقالهپایینراستخطرویهاضلعازیکیکهدهیدقرارطوریزاویهرویرانقاله

زاویهگردیضلعحالا.گیردقرارزاویهراسروینقالهمرکزینقطهوکندحرکتنقالهخطرویضلعکهبدهید
.داردقرارنقالهبندیدرجهروی
.بخوانیدرازاویهیاندازهوکردهشروعصفراززاویهخواندنبرایکهکنیددقت
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.کنیممیرسمرا(مس)دلخواهخطپاره 1

مس

رانقالهصفرو(م)نقطهرویرانقالهمرکز
.دهیممیقرار(سم)خطپارهروی 2

میحرکتدایرهنیمروی؛نقالهنیمصفراز
کنیممیجدارادرجه135وکنیم 3

قطهنبهراشدهانتخابنقطهخطپارهیکبا
کنیممیوصل(م) 4
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زاویه در مثلث متساوی الاضلاع تمام 
60ها با هم برابر هستند و هر زاویه 

.درجه است
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در مثلث های متساوی الساقین اندازه دو 
زاویه روبه روی دوساق مثلث همیشه با هم 

.برابرند



40=140-180



360=90+90+90+90



زاویه تند را با :روش اول
استفاده ار نقاله به دست می

180آوریم و سپس آن را با 
درجه جمع می کنیم 

40 220

ار باز را با استفادهزاویه :دوم روش 
آن نقاله به دست می آوریم و سپس

.درجه کم می کنیم 360را از 

140 220
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